
 

 

Notulen jaarvergadering 2022-2023 

Datum:  Donderdag 10 november 2022 

Plaats:  op school 

Aanwezig:  Barbara Gijtenbeek, Lidewij Derks, Carlijn van Thiel, Lieke Nillesen, Lotte 

Verschragen, Pascal van Borren, Nicolette Vermeulen (allen DB Ouderraad)  

Irna Habing (kascontrole), Nicole Maassen (directielid school) 

Marion Jacobs, Linda van Nieuwamerongen, Marieke Wessels, Paulina Lijbers , 

Melissa v Zuijlen, Rebana Hofmans, Annelies Hoelen , Irene Wessels (allen 

groepsouders) 

Afmeldingen groepsouders: Danielle Hilckmann (7/8B), Marloes Menting-Poos (3/4C),                   

Susan Peters (1/2C), Lieke Elbers (5/6B), Mathilda van Doorn (1/2C),                

Kimberly Frauenfelder (3/4B), Jeannette Furer (7/8A) 

 

1. Opening 

OR wordt voorgesteld 

Verslag vorige vergadering kort doorgenomen. Nicole geeft een toelichting over de vernieuwingen op 

het schoolplein. Geen opmerkingen over de notulen. 

Aanvulling vanuit de OR 

Voor de kinderen is vorig school jaar toch nog veel georganiseerd, maar nog wel kleiner dan 

voorheen door de RIVM-maatregelen. Het is dus mogelijk dat ouders dit mogelijk niet meegekregen 

hebben. Georganiseerde activiteiten zijn o.a. Sinterklaas, Kerst, Carnaval, Pasen, Koningsspelen, en 

fruit tijdens de boomfeestdag.  

Terugblik vorig jaar: 

- Sinterklaas is vorig jaar door Covid kleiner gevierd, maar toch een leuk feest georganiseerd; 

- Kerst werd een kerstontbijt. Door de lockdown is er een ontbijt gedaan.  En is er getrakteerd 

vanuit de OR.  

- Afscheid van Lieke is ook nog met alle klassen gevierd op school; 

- Digitale optocht carnaval. De carnaval werkgroep is de eerste werkgroep met uniforme 

richtlijnen. Dit wordt dit jaar verder voortgezet naar de andere werkgroepen; 

- Koningspelen, door extra buffer in de begroting, was het mogelijk om een klimwand en ijskar 

te laten komen. Koningsspelen al vanaf dit schooljaar een aparte werkgroep komen; 

- Meesterlijke Juffendag: De leerkrachten hebben samen besloten om hun verjaardagen niet 

meer gezamenlijk tijdens de Meesterlijke Juffendag te vieren. Zij willen dit zelf met de klas 

invullen op de verjaardag van de leerkracht. De Meesterlijke Juffendag komt hierdoor 

voortaan te vervallen; 



- Schoolreis XL: Is een leuke gezellige dag geweest; 

- Avondvierdaagse: kon gelukkig weer doorgaan. Met 2 dagen een stand op de langere 

afstanden (7,5 en 10 km) 

- Afscheid gr8: leuk afscheid gehad; 

- Afgelopen jaar hebben we meer en beter gecommuniceerd in de flits om OR meer 

bekendheid te geven richting de ouders. Ook school heeft dit vaker in berichten aangegeven 

 

2. Financiën 

Jaarafsluiting 2021/2022 

Carlijn licht het resultaat van afgelopen schooljaar toe. Er is 90% aan ontvangsten gerealiseerd. Alle 

begrootte budgetten zijn binnen of tegen budget aangebleven. 

Vorig jaar stond de ouderbijdrage eenmalig op een lager bedrag van €30,-. Door de kostenstijgingen 

lukt dit niet meer en zal het bedrag voor de ouderbijdrage voor dit schooljaar weer op € 36,- komen 

te staan. 

2jr geleden is er geld betaald voor een schoolreisje, deze ging toen niet door, waar we vouchers 

hebben gekregen. Die vouchers hebben we afgelopen jaar in kunnen zetten ook is er van 1 pretpark 

nog contant geld ontvangen. Laatste park heeft het restant van de voucher netjes op onze rekening 

overgemaakt. 

Kascontrole heeft Irna deze uitgevoerd voor tweede keer, Michiel Duijkers dit jaar voor het eerst, hij 

zal dit volgend jaar nogmaals doen. 

 

Begroting schooljaar 2022/2023 

Toch ingezet op 85% aan inkomsten van de vrijwillige ouderbijdrage. Voor dit schooljaar (2022/2023) 

is gekozen om de ouderbijdrage van €36,-. Dit omdat kosten stijgen. En het afgelopen jaar eenmalig 

een verlaging was.  

Voor T-shirts is het ophalen van kleding nog niet genoeg. Misschien dat kledingactie een terugkerend 

iets is. Ook om T-shirts zonder sponsering te realiseren. Wordt wel voor meerdere jaren aangeschaft, 

maar in 1 jaar betaald. 

Met begroting konden we het vorig jaar redden. Carlijn heeft budgetten daarom redelijk gelijk 

gehouden. 

Dit jaar nog vast bedrag per leerling voor groep 8 afscheid. School betaalt de musical.  

Kinderboekenweek is dit jaar ook voor het eerst gekomen. Erg goed gegaan. 

Schoolreis XL geen kosten dit jaar, maar moet wel al een deel gereserveerd worden. Er is al rekening 

gehouden met kostenstijging van parken en bussen voor volgend jaar. Schoolreis XS komt wel dit 

jaar. 

Klassenpotjes: 10,- per leerkracht Voor afscheid. Geen meesterlijke juffendag. Het bonnetjes-principe 

uitgelegd en verwezen naar de groepsouder gids. 

  

 



3. Wijzingen dagelijks bestuur OR:  

3 OR-leden treden af. (Barbara Gijtenbeek, Lidewij Derks en Kim Vermeulen), maar daarvoor in de 

plaats verwelkomen we graag 4 nieuwe leden: Regan Huisman, Joep Peters, Pascal van Borren en 

Nicolette Vermeulen. Joep wordt de nieuwe voorzitter en Nicolette de nieuwe secretaris. 

 

4. Ingebrachte punten:  

Geen 

 

5. Rondvraag 

Carlijn: is er iemand die interesse heeft om volgend jaar naast Michiel Duikers de kascontrole te 

doen, omdat Irna wegvalt. Rebana Hofmans biedt aan om volgend jaar hierbij te helpen. 

 

Klaar! 

 

 


